



2021年11月10日

各 位

会 社 名： アリアケジャパン株式会社
代表社名： 代表取締役社長 白川直樹
(コード番号 2815 東証第1部)
問合せ先： 経営管理室 部長 藤田 和裕
電 話 03 - 3791 - 3301

(訂正)「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月9日に開示いたしました「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明(2ページ)

【訂正前】

・売上高

(単位:億円)

	<u>2021</u> 年3月期第2四半期	<u>2020</u> 年3月期第2四半期	増 減
アリアケジャパン(株)	193.0	179.5	13.5
ア ジ ア	36.7	27.7	9.0
欧 州	19.6	18.1	1.5
日 本	1.4	1.4	0.0
連 結 子 会 社 計	57.7	47.2	10.5
合 計	250.7	226.7	24.0

・営業利益

(単位:億円)

	<u>2021</u> 年3月期第2四半期	<u>2020</u> 年3月期第2四半期	増 減
アリアケジャパン(株)	37.2	32.0	5.2
ア ジ ア	9.0	6.2	2.8
欧 州	4.2	4.6	△0.4
日 本	0.1	0.1	0.0
連 結 子 会 社 計	13.3	10.9	2.4
合 計	50.5	42.9	7.6

【訂正後】

・売上高

(単位:億円)

	2022年3月期第2四半期	2021年3月期第2四半期	増 減
アリアケジャパン(株)	193.0	179.5	13.5
ア ジ ア	36.7	27.7	9.0
欧 州	19.6	18.1	1.5
日 本	1.4	1.4	0.0
連 結 子 会 社 計	57.7	47.2	10.5
合 計	250.7	226.7	24.0

・営業利益

(単位:億円)

	2022年3月期第2四半期	2021年3月期第2四半期	増 減
アリアケジャパン(株)	37.2	32.0	5.2
ア ジ ア	9.0	6.2	2.8
欧 州	4.2	4.6	△0.4
日 本	0.1	0.1	0.0
連 結 子 会 社 計	13.3	10.9	2.4
合 計	50.5	42.9	7.6

以 上